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2020Z07835 

Vragen van de leden Ploumen (PvdA), Van Ojik (GroenLinks) en Karabulut 
(SP) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het bericht «China: Free 
Covid-19 Activists, «Citizen Journalists»» (ingezonden 1 mei 2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «China: Free Covid-19 Activists, 
«Citizen Journalists»«?1 

Vraag 2
Hoe denkt u over het belang van onafhankelijke berichtgeving in het 
algemeen en meer in het bijzonder met betrekking tot COVID-19? 

Vraag 3
Wat is uw opvatting over overheidscensuur? In hoeverre is dit strijdig met 
mensenrechten, waaronder het recht op vrijheid van meningsuiting en het 
recht op informatie? 

Vraag 4
Wat zijn de gevolgen van deze ontwikkelingen voor het betrouwbaarheidsge-
halte van de informatie van de Chinese overheid over COVID-19? 

Vraag 5
Beschikt u over de informatie van journalisten en anderen die in China 
onafhankelijk rapporteren over de COVID-19 pandemie? Heeft u toegang tot 
de informatie van Terminus 2049, waar verwijderde en gecensureerde 
berichten terug te vinden zijn? Zo ja, wat is uw oordeel over deze berichten? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft u contact opgenomen met uw Chinese ambtsgenoot over uw zorgen 
over de verdwijning van journalisten en anderen die in China onafhankelijk 
rapporteren over de COVID-19 pandemie? Zo nee, waarom niet? 

1 Website Human Rights Watch, 27 april 2020, «China: Free Covid-19 Activists, «Citizen Journa-
lists»» (https://www.hrw.org/news/2020/04/27/china-free-covid-19-activists-citizen-journalists).
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Vraag 7
Heeft u contact opgenomen met uw Europese ambtsgenoten om gezamenlijk 
de Chinese overheid aan te spreken over deze verdwijningen? Zo ja, is dit 
vergezeld gegaan met een oproep tot vrijlating van de journalisten en de 
anderen die zich bezighouden met onafhankelijke berichtgeving over 
COVID-19? Zo nee, waarom niet?
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